FUNDAMENTOS de SISTEMAS DIGITALES

Soluciones Preguntas tipo TEST

1.  (Enero 2011) Dada la funcién de 2 variables, f=Xox1+ XX, expresada en

su forma normal disyuntiva (suma de minterms) ¢cual es la representacion de
esta misma funcién en su forma normal conjuntiva (producto de maxterms)?.

A)

B)

D)

f )
C) f=(x0 +)_(1)'()_(o + X,
f )

*****

2. (Enero 2011) ¢Cual de los 4 cronogramas es el de un Biestable J-K

sincronizado a niveles?

(1. 8 ]
L N O O B I
K [ L T 1L 1

S N ) B B
A)

Ck_JL T T JT 1T
LS N O O U B O B
K [ LT 1L T1

B) Q | L

CkJT JTT T JLJT 1 _JI
AN R I O o B O I
K L T L T

(S [ N I N Y I
C)

CkIl 1 JL T JL T 1

LS [ O [ B A 0
L S I R B O I O
Q [ I

*****

3. (Enero 2011). Las funciones légicas de la diferencia y del arrastre del restador

completo son:

A) D,=A ®B,®C,,
B) D,=A®B ®&C,,
C) D,=A ®B,oCi,
D) D, =A®B ®C,,

C.., = AiB,+C,(A ®B,)
C... = AB;+C,(A ®B,)
Ci1= Ai§i+ci (W)
Cis = A;B,+C,(A, ®B;)
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*****

4. (Enero 2011) ¢Cual de las 4 soluciones dadas es la funcion que realiza el

circuito de la figura?.

A
B
c =P

f=A®B®C

A)
B)
C)

D)

y

f-(aBc)(aBc)(aBc)(aBCc)

f=A®B®C

*****

iy
i

5. (Enero 2011) Queremos escribir un “1” en la celda de memoria RAM estatica en
tecnologia NMOS de la figura adjunta. ; Qué valores de tension debemos poner

en la linea de seleccion de bit, WL | y en las lineas de bit, BL y BL?

¢En qué estado estan cada uno de los transistores?.

A)

B)

WL=0V, BL=12V, BL=0V.

WL=12V, BL=0V, BL=12V.

lg Vob BL
Q3 ’J Q4
N ] N
Q5 N Qs N
1L L
QL >< Q2
N N
I
WL

Qs, Q1 y Q3 conducen. Q5 Q2 y Q4 no conducen.

Qs5, Qs, Q2 y Q4 conducen. Q4, y Q3 no conducen.
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C)

D)

WL=0V, BL=12V, BL=0V.
Qs5, Qs, Q1 y Qs conducen. Q; y Q3 no conducen

WL =12V, BL=12V, BL=0V.
Qs5, Qs, Q1 y Q3 conducen. Q; y Q4 no conducen.

*****

6. (Febrero 2011) ¢Cual de las 4 soluciones dadas es la correcta de la
representacion del n° decimal negativo, -3, en Signo-magnitud, C-1 y C-27?.
Marque la respuesta correcta.

A)
B)
C)
D)

S-M: 1100, C-1: 1011, C-2: 1010
S-M: 0011, C-1: 1100, C-2: 1011
S-M: 1011, C-1: 1010, C-2: 1101
S-M: 1011, C-1: 1100, C-2: 1101

*****

7. (Febrero 2011) Queremos escribir un “0” en la celda de memoria RAM estatica
en tecnologia CMOS de la figura adjunta. ;Qué valores de tension debemos

poner en la linea de seleccion de bit, WL | y en las lineas de bit, BL y BL?, ¢En
qué estado estan cada uno de los transistores?

A)

B)

C)

D)

BL IVDD BL
Q
e

g 2 % 2
Q .
i e

—T:— N

WL

WL =12V, BL=0V, BL=12V.
Qs5, Qs, Q2 y Q3 conducen. Q1 y Q4 no conducen.

WL =12V, BL=0V, BL=12V.

Qs5, Qs, Q2 y Q4 conducen. Q4, y Q3 no conducen.
WL=0V, BL=0V, BL=12V.

Qs Qg, Q1 y Q3 conducen. Q; y Q4 no conducen.

WL=0V, BL=12V, BL=0V.
Qs, Q1 y Q3 conducen. Qs Q2 y Q4 no conducen.

*****
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8. (Febrero 2011) ¢Cual es el resultado de Restar aritméticamente las dos
palabras de 5 bits A(AS5,...,A0) =11011 y B(BS,...,B0) =01111,? Marque la
solucion correcta.

A) D,(D;,...,D,)=Aminus B =00100, C, =0
B) D,(Ds;,...,D,)=Aminus B=01100, C, =0
c) D;(D;,...,D,)=Aminus B = 10000, C, =1
D) D;(D,...,D,)=Aminus B=01000, C; =0

*****

9. (Febrero 2011) ¢ Qué funcién légica realiza el circuito de la figura?.
0 XY
11Xy
MUX 4:1 | po
1 |XY
07 _——
o |xv ZU
_ xly 7U
MUX 4:1 |
0 = F
—_ —ZU
XY

T
ol
[N
=
c
e
b
N
N
c

XY
X x| v

Y

A F=ZulxeY)+zu(xey)
By F=(XeYa®zZ)U

C) F=XoY®ZOU
D) Ninguna de las tres

*****

10. (Febrero 2011) De las 4 expresiones dadas ¢Cual es la que corresponde a la
representacion minima y con sélo puertas NOR de Ila funcién

f=xy5+x(;+z)+)_(2?.

A) f=)_(+j_/+z+)_(+y+x2+)_(z

B) f=)_(+z+)_(+y+x+2
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C) f=X+Z+X+y+X+2Z

D) f=X+X+Z+X+Yy+XZ+X2Z

*****

11. (Septiembre 2011) El circuito de la figura corresponde a la implementacién de la
funcién universal realizada con términos maximos. ;Qué funcion realiza cuando
la palabra de programacion es: A= (A3 A2 A1 A0) =1001?

X Y
—

740 740
U1A 2A

U114

5| 7432

U124

U134
1

U144 2

AD A1 A2 A3
A) F=X®Y
B) F=X®Y,
C) F=X+Y

D) Ninguna de las anteriores.

*****

1 4
5| 7432

3

o] 7432 _aL 174
7408 |-

—lL 164,
5| 7408 =
A

1
o) 7432 )T

™ =

18
7408 i
F

12. (Septiembre 2011) ¢Cuales son las expresiones légicas de los bits de la
palabra de salida, Z2(MSB) Z1 Z0(LSB), de un convertidor de S-M a C-2 de 3

bits?
Z, =X, Z,=X,

A) Z,=X,®X, B {Zi=X: X+ X, (X, ©X,)
Z,=X,® X, Z,=X,
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Z,=X, (X1+Xo) Z,=X,
c) 141=X; X, + X, (X1@Xo) D) Z, =X, X, + X, (X1®Xo)
ZO=X0 ZO=X0®X1
13. (Septiembre 2011) Necesitamos usar un MUX de 8 a 1 y sélo tenemos MUX de 4

a 1 con senal de facilitaciéon, G (activa en alta), y distintos tipos de puertas.

¢ Cual es el circuito correcto?

| |
¢ o Gy ¢ o G
Iy | I
S
I, |MUX41 = I, |[MUX4:1 S
L |1 L | 1
Xy x \Yl
\ 1 S
IOO IOO
— G() GO
Tio | Lo |
Xy | 1y [MUX4D o X, | L, [MUX4D o
Yy L] 0 Y| 0
X, |Y X, Y
A) 0 0 B) 0 0
G | G |
IL Gl IL G1
Iy | Iy |
S, g LS
L, |MUX4&T = I, |MUX4
Ly | 1 Ly | 1
x Iy, p—
S | S
n [ g, In [ G,
Lo | Lo |
I, |MUX4:1 S X | 1, |MUX41 S,
16 0 Yl | O
|
C) lXO IYO D) XO YO

*****
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14.

15.

(Septiembre 2011) ¢ Cual de los cronogramas es el que corresponde al circuito
de la figura, si los cambios en el JK tiene lugar en las bajadas del reloj?

A)

cl |

Ck [ L[ LIT LT LIl Lri
A [
B [ I N

12

13

7473

B)

*****

(Septiembre 2011)¢ Cuales son las funciones de excitacion del autémata finito
de 4 estados (controlados por la entrada x) y cuya matriz funcional es la que
aparece en la figura adjunta?. Considere Q1 el bit mas significativo.

SO S1 S2 83
S0 X | x
S1 x | x
s2| x X
S3| X
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D, -x (@, +@,)+Q, D, -x(@, +@,)+xQ,
& D0=X(CT1+Q0)+XQ1CT0 % D0=X(Q_1+Qo)+;Q1Q_o
D1=XCT1+)_(QO . .
C) D0=)_((Q_1+Qo)+XQ1Q_0 D) Ninguna de las anteriores

16. (Septiembre 2011) ¢Cuales son las expresiones légicas de las salidas de un
sumador completo de palabras de 2 bits?

A) S, =A®B®Ci, C,,=AB+C,(A®B,)
By §;=A®B,®C;, C, = AiBi+Ci(Ai @Bi)

C) Si=Ai®Bi®6i’ C

= A’.B,-+C,-(A,' @ Bl)

D) S;=A®B ®C, Ci+1=Ai§i+Ci(Ai®Bi)

*****

17. (Septiembre 2011) ¢Cual de los 4 Diagramas de Transicién de Estados es el del
biestables J-K? El cédigo usado para las transiciones es JK/Q.

01,11/1 10/1
o) (0
00,10/0 00,01/1 00,10/0 00,01/1
A) 10,11/0 B) 01/0
10,11/1 01/1
00,10,11/0 — = 00,01,11/1
00,01/0 00,10/1
c) 01,11/0 D) 10/0

*****
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18. (Septiembre 2011) De las 4 expresiones dadas ¢Cual es la que corresponde a la

representacion con sélo puertas NAND de la funcion f = X®@ y + xz?

A) f=xyz xy

“
I
N |
of
<
<

B)

*
[
o
<
x |
<
o
N |

C)

D) f=xyz )_(y

*****

19. (Septiembre 2011) En la celda de memoria RAM estatica en tecnologia CMOS
de la figura adjunta hay almacenado un “1” (Q1 esta en conduccién). ;Qué
valores de tension debemos poner en la linea de seleccion de bit, WL, para

leer el dato almacenado y qué valor leemos en las lineas de bit, BL y BL?.
¢En qué estado estan el resto de los transistores?

— BL
BL ‘VDD
Q3 Q4
P j7 { P
Q5 N Qe N
L ‘><4 L
Q1 Q2
N ) N
1
WL -

A) WL =12V .En BL leemos un “1” y en BL un “0”
Qs5, Qs, Q1 y Q4 conducen. Q; y Q3 no conducen.

B) WL =0V .EnBLleemos un“0”yen BL un “1”.
Qs, Q1 y Q3 conducen. Qs Q2 y Q4 no conducen.

Cc) WL =0V.EnBLleemos un“1”yen BL un“0”
Qs5, Qs, Q1 y Q2 conducen. Q3 y Q4 no conducen.

D) Ninguna de las anteriores.

20. (Septiembre 2011) ¢Qué funcion légica realiza el circuito de la figura?.
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X
=<

el

U MUX 4:1 |
XY F

XY
X |
Y

A) F=(Xx@2)Y+(XeU)Y
B) F=Y(X®2Z)+(XoU)Y
C) F=XOY®ZOU
D) Ninguna de las tres

*****

21. (Enero 2012) Dado el circuito de la figura adjunta. ; Qué funcién légica realiza
expresada con sélo puertas NAND? Marque la solucidon correcta.

164
DSTMS & . s
B 5| 7400 3
DSTME 2] F&I2
Fxr>—B LATA

1 U184

404 1

DSTM? 7485 Y—=—F

C 2
Fixrires )
A) AB
B) ABC ABC
c) ABC ABC
D) ABC ABC

*****

22. (Enero 2012) ;Cual es el resultado de sumar aritméticamente las dos palabras
de 5 bits A(A4,...,A0) =11011 y B(B4,...,B0) =01111, siendo A4 y B4 los bits mas
significativos? Marque la solucién correcta.
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A) S.(S,,...,S,)=Aplus B=01010, C, =1
B S/(S,,...S,)=Aplus B=01010, C, =1
c) S(S,....,S,)=Aplus B=01010, C, =1
D) S/(S,...S,)=Aplus B=01010, C, =1

*****

23. (Enero 2012)¢Qué funcién realiza cada uno de los circuitos que se muestran en
la siguiente figura?

U1A U3A
A1 Al U134
3 j 3 2
B 2 82 ‘
UBA UTA
7486 1 5 7488 7404 1 ;
J2A 2 51 U4A 2 52

C1 C1 U15
3 | 7486 ) 7466
D2 D 2
404

7486 7488

(1) (2)

A) (1) Detecta si el numero de unos en la palabra de entrada es Par
(2) Detecta si el numero de unos en la palabra de entrada es Impar

B) (1) Detecta si el numero de unos en la palabra de entrada es Impar
(2) Detecta si el numero de unos en la palabra de entrada es Par

C) (1) Detecta si el numero de unos en la palabra de entrada es Par
(2) Detecta si el numero de unos en la palabra de entrada es Par

D) (1) Detecta si el numero de unos en la palabra de entrada es Impar
(2) Detecta si el numero de unos en la palabra de entrada es Impar

*****

24. (Enero 2012) ;Cual de las 4 tablas adjuntas corresponde a la tabla de sintesis
de circuitos secuenciales con biestables J-K?

Qn [Qn+1] J [ K Qn [Qn+1] J | K

0 0 0 x 0 0 x 0

0 1 1 X 0 1 1 X

1 0 x 1 1 0 0 x

1 1 x 0 1 1 x 1
A) B)
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Qn |Qn+1| J | K Qn [Qn+1] J | K

0 0 1 X 0 0 0 x

0 1 0 x 0 1 1 X

1 0 x 1 1 0 x 0

1 1 x 0 1 1 x 1
C) D)

*****

25. (Enero 2012) ;A qué diagrama de transicion de estados corresponde la matriz
funcional adjunta?

|
><
o
o

o
o
X

ol
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26. (Febrero 2012) De los 4 pares de expresiones dados a continuacién ;Cual es el
que corresponde a las expresiones duales del Teorema de Adyacencia?

A) A+A=1, AA=0

B) AB+AB=A, (A+B)A+B)-=A
C) AB+A=B, (A+B)A=B

D) AB+A=A, (A+B)A=A

*****

27. (Febrero 2012) De los 4 grupos de palabras binarias de 6 bits cual es el que
corresponde a la representaciéon del numero decimal 31, en Binario puro, C-2y

BCD.
A) Binario: 100000, C-2: 011110, BCD (8421): 010011
B) Binario: 011111, C-2: 011111, BCD (8421): 110001
C) Binario: 011111, C-2: 100001, BCD (8421): 011111
D) Binario: 011111, C-2: 100001, BCD (8421): 110001

* ok kK

*

28. (Febrero 2012) ¢ Cuales son las expresiones generales de la suma y del acarreo
de un semi-sumador realizado sélo con puertas NAND?

A) S, =AB AB., C,=A B,
8 S =AB AB, C,=A B
c) SS=AB AB, C,=AB
D) S=AB AB, C,=AB

*****

29. (Febrero 2012) De los 4 cronogramas dados ¢cual es el que representa el
funcionamiento del circuito implementado con biestables J-K disparados a las

bajadas (flancos negativos o de bajada) de los pulsos del reloj?

U4A USA,
DSTMB
e LN 14 gl12 14, gli2_a
— el — ek
DSTMS — —_
cL K 3k aph 3k R
CLR 473 CLR
Th7 C e
|EI:LSW\ Clear QJ'_ 2] 7473
% Clock
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Clear | T ] ] ] ] [
Clock | Lo 7 70 I+ r 7 I I I 1
[ | E— | E— L J S J S
o | 7 1 1 I S —
s 2us Jus 6us 8us 108us 12us
A) Time
Clear | T ] ] ] ] [ S—
Clock [ oL o o oo o LTI I r I I L I LI 1/
| | I— | I— L J — J —
K i I ] ] | —
0 | 1 1 .
Bs 2us Jus 6us 8us 168us 12us
Time
B)
Clear | T ] ] ] ] [ S
Clock | Lo 7 I 7 7 I 17 I LI 1
J | | | J E— LT
K ] ] ] | —
Q |— 17 e — |
fs 2us Jus 6us 8us 10us 12us
C) Time
Clear | 1T ] ] ] ] [ S
Cloeck | oMo 10— 7 T 7 I L7 I LI 1
R S| | I— L J — L T
Q | 1
s 2us Jus bus 8us 10us 12us
Time
D)

* ok kK ok
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30. (Febrero 2012) La figura adjunta muestra el Diagrama de Transicién de Estados
de un autémata finito. ; Cual es su Matriz Funcional?

SO(t+At) S1(t+At) S2(t+At) . ... . SO(t+At) S1(t+At) S2(t+At) S3(t+At)
sot) [ X 0 X 0 Sot) [ x 0 X 0
s1)| 0 0 1 0 S10| o 0 x X
s2| 0 X X 0 S201 ¢ 0 X X
S3(t) 0 0 . R S3(t) 0 = N 0
A) B)
SO(H+AL) . SO(t+At) . .. ..
sotty [ X 0 X 0 so(t) [ x 0 X 0
s1t| o 0 1 0 S10) 0 X 0 X
S2(t) 0 0 X X S20| 0 x 0
S3(t —
S3(t) 0 < « 0 ® 0 « 0 ”
C) D)

*****
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31. (Septiembre 2012) EIl circuito de la figura adjunta corresponde a la funcién
universal realizada con términos minimos. ;Qué funciones realiza cuando las
palabras de programacion son: A= (a0 a1 a2 a3) =0111y 01107.

X \4
ga04/ | \gany”
Wuza | - yYIA
] (]
_ U13A
1 U20A
o | 7408 - | ! -\ 3
_./.- 2 7408 _/)_lt‘ ___L_J18 A
I A TN 3
408 - 12 1 L% ) aso /\ 1
2 7408 I N g ‘ -
% o | 7408 ,m - Uik
U164 L 1%, s
1 N _ U22A |
- YV 3 1 5 | 743 /,f
2 ! C N 3 I ~
— _ 2| 7408 ;g ~U‘1\?‘* ‘
1 —u']\?ﬁ 234 2 :I 74320 0 p—
N 3 1 N I 4
- N o
2 7408 J 5| 7408 -
a0 . al a2 a3
A) F=X®Y, F=X+Y
B) F=XY, F=Y
C) F=XY, F=X®Y
D) Ninguna de las tres

32. (Septiembre 2012) Dadas dos palabras de 5 bits representadas en C-2. ;Cual
es el valor equivalente en decimal de sumarlas aritméticamente cuando toman

los valores siguientes?:
A (a4,...,a0) = 01101,
B (b4,..,b0) = 11000,

Siendo a4, b4,y a’4, b’4 los bits mas representativos de dichas palabras.

A’ (2'4,.,2°0) = 10111
B’ (b’4,..,b’0) = 00100

A) S=A+B=27,S=A"+B'=5
B) S=A+B=5 SS=A’+B’=-5
C) S=A+B=37,S=A’+B’ =-1
D) Ninguna de las anteriores

1

*hkkkkkkk
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33. ( Septiembre 2012) ;Cuales son las expresiones légicas de salida de un
comparador de dos palabras de dos bits en las que A1 y B1 son los bits mas
significativos?

Fmay0r =AB +AB,A®B, Fmayw =A B + A B,
Figual = Ao ® Bo A ®B, Figua/ = Ao ® Bo A1 ® B]

A) Frenor = A, B, + A)B, A, ®B, B) Frenor = A B, + Ay B,
Fmayor = Ao Bo + AI BI Ao ®Bo
Figua/ = Ao ® Bo A1 ® BI

C) Fmenor - AO BO + Al BI AO ® BO D) NINGUNA DE LAS ANTERIORES

34. (Septiembre 2012) La figura adjunta corresponde al diagrama de transiciones
de estados de un autémata finito de dos estados controlado por la senal de
entrada X. ¢Cual es el circuito correspondiente implementado con biestables D
y puertas?

UBA _U4A
1 \\ . Pq 1\\"\\‘ ‘_\\‘\\. 3 ﬂ
B2 /I . PIR)4EU1A %_x—ﬁ’:&i/ ak PR4EU1A
X T 7as L2]p qls 20 a9
%;;7‘3‘( 3lcik Qb Ere ScLk QP
- Ck
ClC_)R 7474 DSTM4 CbR 7474
A) GRS B) ey
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35.

D)

Ninguno de los anteriores

* ok ok k k

biestables D y su diagrama de tiempos. ¢ A que circuito corresponde?

CK
c1l
Pr

Qe
Q1
Q2

(Septiembre 2012) En la figura se presenta un circuito construido con

Qo
DSTME . . 4 -
22 UsA DRIV 23 Usa
PRE PRE PRE
DSTM3
 x 2 5 5 2 5
o2 oty s i
34CLK Qb MCLK QB SICLK akl
CLR CLR CLR
bj ﬁ”z =, Cl 13’ 7474 ﬁ‘ 7474 1? 7474
DSTM?
[ckars CK
| I

S L O [ At | 1 [
gs 5;5 108us 15us
Time

A) A un Contador hacia abajo.

B) A un Contador de dos en dos.

C) A un Registro de Desplazamiento.
D) A ninguno de las anteriores.

*kkkkk

FSD (ETSI Informatica. UNED)

18/66



Soluciones Preguntas tipo TEST

36. (Enero 2013) ¢A qué expresion légica minima, representada con distintos tipo

de operadores, corresponde la funcién légica, F=A+B+A+C+D +B+C

expresada con s6lo operadores NOR?

A) F= AB+ ACD
B) F-= Z(B + 55)
c) F=-AB+ACD

D) Ninguna de las anteriores

*****

37. (Enero 2013) ¢Cual de los circuitos realiza la funcion de un sumador

completo?
C AB
1 AB
Mux S
_ded4a1
AB
AB
A B
A
B
1— AB
AB Ciu
MUX
_ deda1
AB
0 —AB
A B
A)

B)

Ci

H o]

AB

AB

MUX

_ded4a1

AB

AB

Al

MUX

_ de4da1

Cis
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wl

MUX
_dedat

MUX
_ de4a1

C)

ci+1

D) Ninguna de las anteriores

*****

38. (Enero 2013) El circuito de la figura es un generador de formas de ondas
formado por un astable y un monostable. ;Cual es su cronograma? Considere
que el monoestable se dispara con las bajadas del reloj.

Astable Ck Monoestable
ton = 0.1 us tm=1us Salida
T=0.5 us ’—
CK
Salida n_n n_n nn n_r n_n
s 2.£1us u.éius 6.Eius 8.0us
A) Time
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Ck |- N n nimnnnnimfnnnimann i
Salida [N NMAMMMAMMMAL AN AN NN
Os 2 .08us 4 . Bus 6.08us 8.0us
B) Time
Ck |- NN nmnnnniomnnnnmnnonn
Salida | n nnn nnnn nnnn |
s 2 .8us 4 _Bus 6 .0us 8.0us
C) Time
D) Ninguna de las anteriores

* ok ok Kk ok

39. (Enero 2013) La figura adjunta muestra un circuito secuencial y su
cronograma. ¢ A qué circuito corresponde si consideramos soélo la salida Q37?.

Reloj
CLK L

Reloj
U1A a1 U2A U3A
1 1 1 Salida
| 1dlcLk L_TCLK CLK
3k Q3 Sk ap!d 3k Qld
CLR CLR CLR
27 7473 21?/473 2l7473
Clear 4A
1]
3
— _ UMA
2 1] USA
31 2
7408 o | 7408 404
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Reloj | 1 r—1i r—1 1 1 r— L 1 r—i 1 §r— 1 1 ]

Clear

01 ' '
ez L 1
(Salida) 03 : |

Bs

A)
B)
C)
D)

T T T T T
2us Lus 6us Bus 18us 12us
Time

Contador sincrono
Divisor por 5 sincrono.
Divisor por 5 asincrono.

Ninguna de las anteriores

*kkkkk

40. (Enero 2013) EI circuito de la figura corresponde a una simplificaciéon de la
celda de memoria de tres transistores NMOS y queremos escribir un “1”. ; Qué
valores tenemos que poner en la linea entrada de datos Din, linea de lectura RS
y linea de escritura WS? y ;En qué estado quedan los transistores y el
condensador tras la escritura de dicho “1”? Consideramos que el “1” equivale
a la tension de alimentacién, VDD, y el “0” equivale a poner 0V.

A)

B)

C)

D)

RS

Q3 Q4
Q5

Din Dout
WS

Tenemos que poner en Din un “1”, en RS un “0” y en WS un “1”

Q3 conduce, Q4 no conduce, Q5 conduce y C se queda cargado.

Tenemos que poner en Din un “1”, en RS un “0” y en WS un “0”
Q3 no conduce, Q4 no conduce, Q5 conduce y C se queda
descargado.

Tenemos que poner en Din un “0”, en RS un “0” y en WS un “1”
Q3 conduce, Q4 no conduce, Q5 no conduce y C se queda
descargado.

Ninguna de las anteriores.

* ok ok ok ok
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41. (Febrero 2013) Segun los postulados del Algebra de Boole las operaciones de
suma y producto légico son distributivas entre si. ;Cual de las soluciones
dadas corresponde a sus expresiones légicas?

A+BC=(A+B)C, A(B+C)=AB+C

A)
B)
C)
D)

42. (Febrero 2013)¢Qué funcidn realiza el circuito de la figura?

A+BC=AB+AC, AB+C)=(A+B)(A+C)
A+BC=(A+B)(A+C), A(B+C)=AB+AC

Ninguna de las anteriores

*****

N 12

bl

Y2

DSTM5 A 1 U1A
CLK > 7
' |
13 !
S/
e 7411
DSTMI g “‘“--P:‘Qz
7 7404 l ™,
DSTM2 4 [~\UbA = ,/"J
ey T 741
—U \
Z )
T3
__J/
7411
U4A
1 N
Z
T3 ;
y
7411
A) Demultiplexo de 1 a4
B) Multiplexode 2 a4
C) Multiplexode 1a4
D) Ninguna de las anteriores

*****
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43. (Febrero 2013)¢Qué funciones logicas realiza la PROM de la figura?

L1
Ibam e o) %
—+ ® ® @ X
—1o ® ® @ X X
e e ] %
I
-* * * @ X K
& ® ® @ X
. s . @ X
- ® ® ;7\
AP
Sfo i

A hh=X®x,®x,, f=Xx,+X,

B) fh=Xx,®x,®x,, f =X_2Xo

C) fo =X, ® X; @ X, f1=x_2x0

D) Ninguna de las anteriores

*****
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44. (Febrero 2013)¢Cual es el cronograma que corresponde al biestable D Master-
Slave de la figura?. Tenga en cuenta que los biestables SN7473 se disparan a
las bajadas del reloj, es decir, en los flancos negativos.

D U24
Ty 12 Q0 14 [, al12_ 1
—Igcik
13 3 |k 601_3
CLR
7473 o7 7473
Reloj
[cLkors
c1 | j : I
Ck
D
115]
Q1
0s 2.8us 4.8us 6.6us 8.08us
Time
A)
cL I ! ‘ 1

Ck [ MM ri el L L L L L L L L L L
Qe - . --—’r— " F(|]{( 0y

01 L — 1 mr ]
Os 2 .8us 4. 8us 6.0us 8.0us
Time
B)
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c1 |

Ck | MLl L L L L L L L L L

Qe - - L
1 O S ) — N O —

gs

C)

2 .8us

4. Bus 6.08us
Time

8.0us

D) Ninguna de las anteriores

*****

45. (Febrero 2013) El circuito de la figura corresponde a una celda de memoria
construida con un biestable J-K.; Cual es su tabla de verdad?

D D
_3A
Wy 1 N
> 3 L
I U1A, ‘
4T Q12 2] 3 Salida
CLE)jtj‘} Dato DSTM1 K 4 Q
:‘ ~ CLK L opCLK 4426
—USA 3k Qleld
utsa L1 ™ ——
~ 7 a1 )12 CLR
1 4&4/\02 13 , ]}7473
DSTM2 nClr
D | W | Dato | J K| Q Funcién Salida
0 0 X 0 0 Q No direccionada Alta Z
0 1 X 0 0 Q No direccionada Alta Z
1 0 X 0 0 0 Escribe 0
1| 1 X X | X | X Lee X

A)
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D | W| Dato | J K| Q Funcién Salida
0 0 X 0 0 Q No direccionada Alta Z
0 1 X 0 0 Q Escribe 0
1 0 X 0 0 Q Lee 0
1 | 1 X X | X | X Almacena X
B)
D | W | Dato | J K| Q Funcion Salida
0 0 X 0 0 Q No direccionada Alta Z
0 1 X 0 0 Q No direccionada Alta Z
1 0 X 0 0| Q Lee Q
1| 1 X X | X | X Escribe X
C)
D) Ninguna de las anteriores

*****

46. (Septiembre 2013, 2016)¢Cual de las expresiones dadas corresponde a la
representacion con séblo operadores NOR de la funcién

F=BCD+ACD+ABD+ABC 2

A) F=B+C+D+A+C+D+A+B+D+A+B+C

B) F=A+B+C+D+A+B+C+D

c) F=A+B+A+C+D

D) Ninguna de las anteriores

*****
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47. (Septiembre 2013, Septiembre 2016) ¢ Cuales son las expresiones légicas de

las salidas del circuito de la figura?

DSTM1
T X3 L
— A IE

4 1h -\\\ - [ —
DSTMZ2 5 2 1:' 7486 = i) o V322
Ens> o’ s 2]) )
5| 7a0s )2
T us
— N " _U5A
DSTMZ 4 2|l 7488 )= | 7488 3 1
o> 3 1 on | _2);:} S
2| 7a0s }2
3R 7
A\ UBA
—| ™\ 3 A
DSTM4 a8 ) }) z0
= 2':']_?4? j/ 2 :l :l 7486 > 2
Z3 = X3 rZ:; = X3
Z,=(X,®X;)®X; X1 Xo Z,=X,X2X1Xo
< S b, -
A) Z1=(X1@X3)@(X3 0) B) 1Z; = X35 X1Xo
(Z; = X;
Q) |z, =X, Xo D) Ninguna de las anteriores
Z, =X,
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48. (Septiembre 2013, 2016) ¢ Qué funciodn realiza el circuito de la figura?

1 |XY
0 |XY
0 |XY
U lxy zZU
X =
Y ZU
MUX 4:1 |
— zU F
) | XY
— zZ
LXY v
— MUX 4:1 7
17XY D1 U
0 XY
X x|y

Y
A) Detecta que la palabra XY es igual que la palabra ZU
B) Detecta que la palabra XYZU tiene un numero de unos Impar
C) Detecta que la palabra XYZU tiene un numero de unos Par

D) Ninguna de las anteriores

*****

49. (Septiembre 2013, 2016) Los cronogramas adjuntos muestran las respuestas
producidas por tres biestables R-S distintos ante las mismas senales de
entrada Ry S, de forma que:

“QBasico” es la respuesta de un biestable R-S basico construido con sélo
dos puertas NOR.

“QNiveles” corresponde a la respuesta de un biestable R-S disparado a
niveles mediante el reloj Ck

“QBajaCk” es la de un R-S disparado por flancos negativos (bajadas del
reloj).

¢ Cual de los cronogramas es el correcto?
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R 1 : 1 :
5 > -
QBasico ———— L 1 I
Ck | 1T r i LI LI LI LI LI LI 11
QHiveles :|—|—| i 1
OBajack 1 L1
Bs 21||5 !ul.ls 6||.|5 BLI|5 18us
A)
Time
R 1 : 1 :
5 I I O Y AN B S I I
QBasico ——— L | L
Gk - rrrrrrrorrrrrr I I
OHiveles | T | 1Tl 1 mr— L 1 L 1|
QBajack | 100000 L
As 2us Jus Gus 8us 18us
B) Time
R I : I .
s - - -
QBasico —— L 1 L
Cck [ M1 I I I I 11 LI LI
OHiveles —— 1 | 1
QBajack 1 L1
s 2us hus Gus 8Bus 18us
C) Time
D) Ninguno de los anteriores
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50. (Septiembre 2013, 2016) El circuito de la figura adjunta corresponde a un
autémata finito implementado con biestables D. ;Cual es su diagrama de
transicion de estados? Considere que la variable x corresponde al bit mas
significativo de la palabra de entrada, xy.

STear _x 2 / 5 U13A .Jf‘ U174
[ 1 [ PRE] . -
DSTMS 432 20 a2 hs
CLK L B __,- 3 CLK Q :“,-6
7408 — = _
% Ck lf{"L’QMM .
Xy 01,11 Xy 01 11
01,10
A) 00,01,10 B)
Xy 01,10,11
~  Ta
| @ @ )
C) 00,01,10 D) Ninguno de los anteriores

*****
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51. (Enero 2014) Dado el circuito de la figura ¢cual es la funcién légica de su
salida expresada con sélo puertas NAND?

‘U_J_Lf_‘g‘

WA
/ g 1 ™\

DSTM3 —UsA | T400

@E@—Q—L
DSTMA4
CLK _ﬂ_f— I —

DSTMS
CLK _ruj =

DSTM1 4
CLK _m_r— —\—‘
DETMZ A~ 7

m

U4H

O

e ]
b —

A)
B)
C)
D)

I
>|

F

F-ABCDE

F=ABCDE

BCDE

Ninguna de las anteriores.

*****

52. (Enero 2014) Tenemos un codificador con prioridad para 3 lineas de entrada,
P2, P41y Py, en el que la linea P, tiene la maxima prioridad, la siguiente linea en
prioridad es P, y la minima prioridad es para P4. Sus dos salidas, y4 e yo, se
han asociado de la siguiente forma: la palabra de salida y1y,=11 a la maxima
prioridad, y1yo=10 a la prioridad intermedia, y1yo= 01 a la minima prioridad vy,
finalmente, y1yo =00 a las tres lineas de entrada nulas. ;Cuales son las
expresiones correspondientes a las senales de salida de este codificador con
prioridad?

A) <

(Vi =Py +P,

B)

Yi=P,+PF

C) <

(Y1 =Py +P,

D) Ninguna de las anteriores

*****
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53.

(Enero 2014) EI circuito de la figura corresponde a la implementacién de una

funcién légica mediante MUX de 4 a 1 ;Por cual de los siguientes circuitos se
puede sustituir sin que cambie la funcion, F, que realiza?.

0 UV
0 |uv
MUX 4:1
-
£ UV 00|
7 |uv — XY
— JuJv XY
MUX4:1 |
1 [== O Ix¥y F
T ov
1 |- XY
—uVv o1
. _MUX 4:1 X
~ luv v
0 lyv
U u |v
V —e
07V
U _
ZvV
“MUX 4:1
ZV -
0 0 XV
—zv
z | XY
Vv MUX4:1 |
0 Ixy F
D1
XY
Y|
A) v
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—zVv
U —
— ¢ |1ZV
‘MUX 4:1
yaY DO )
— XY
—ZV
z| XY
\V; MUX4:1
0 Ix¥
D1
DoiXY
x|
B) Y
0 |zv
0 |zv
MUX 4:1
LZV DO 0 [==
—— XY
MUX4:1
: [== O Ix¥
—ZV
1 |- XY
zZV D1
0 _MUX 4:1 X
—ZV %
0 lzv
C) z z |v
\
D) Ninguna de las anteriores

*****
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54. (Enero 2014) ¢A qué circuito corresponde el cronograma de la figura si los
biestables se disparan en los flancos negativos del reloj?
Clear | g -
Ck | ‘
F nrin nrn nrn __ nrf
8s 1.8us 2.8us 3.08us 4. 8us 5.8us
Time
Il
14 oA 12 14 A 14 oA 12
1] 2 1 @] — 1 @]
Ck Ck } Qo } Qi } Qz
[EEarge LCLK L mCLK LCLK 7A
L3k a3k ol | L3k aph U 2
CLR CLR CLR 2| 7408
Cl a7 T4T3 77473 7473
|cu?§—r|_,— Clear l l | o 11A
1@3“ 5| 7408 12—
740
A)
(D>
UBA U7A UBA
14, gl12 14, gl12 147, |12
ck Ck ] Qo ; Q1 L ) Q2
CL LT HCLK HCLK ——cpCLK 17A
L3k @B | L3k aqpB¥ L3k aqp¥y 3
CLR CLR CLR | 2| 7408
) ] )
27 7473 27 7473 27 7473
(gllear Clear i l | ( —IL 1A
,| 7408 ]2
B)
>
UBA U7A Ugh
4 g2 M gl2 4 g2
Ck Ck | 4 QOL } Q1 1 Q2
Fire LOLK S Yo WCLK 17
L3k R 3k apl® | LBk aplEd .
CLR CLR CLR | 2| 7408
7473 7473 7473
g oe T T | Fep |
1 MOU‘ISA ,| 7408 3
C)

D) A ninguno de los anteriores

* ok ok Kk ok
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55. (Enero 2014) La matriz que se muestra a continuacion es la matriz funcional de

un autdmata finito ;cuales son las expresiones correspondientes a las
funciones de excitacion de los biestables D?

S, S, S, S,
61 60 61 QO Q1 60 Q1 QO

S, Q,Q,/ 0 X X 0
S, QQ| X 0 0 X
S, QQ,| X 0 0 X
S, QQ, \ 1 0 0 0

B) 4 D =Qi(X®Q)

D, = Q,(X®Q, )

A D, =XQ,+XQ;Q,
) 1b, -XQ, + xQ,a,

D) Ninguna de las anteriores

c D,=XQ, +X®Q
) D,=XQ;+X®Q,

*****

56. (Febrero 2014) Dada la funcion [ =A+B+C+D+E 4 de las

expresiones siguientes es la que corresponde a su negada, F2
A) F=(A+B)CD+E

B) F=(A+B)CDE

c) F=ABCDE
D) Ninguna de las anteriores.

*****

57. (Febrero 2014) Dadas dos palabras de 5 bits:

A [ a4(MSB) a3 a2 a1 aO(LSB) ] = 11001,
B [ b4(MSB) b3 b2 b1 b0(LSB) ] = 00011

¢ Cual es el resultado de sumarlas y restarlas aritméticamente si consideramos que
las palabras dadas corresponden a numeros representados en C-1y en C-2?

A) Suma (C-1) = A+B = 11101, Resta (C-1) = A-B =10011
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Suma (C-2) = A+B = 11100, Resta (C-2) = A-B =10010
B) Suma (C-1) = A+B = 11100, Resta (C-1) = A-B =10110
Suma (C-2) = A+B = 11100, Resta (C-2) = A-B =10110
C) Suma (C-1) = A+B = 11100, Resta (C-1) = A-B =10110
Suma (C-2) = A+B = 11101, Resta (C-2) = A-B =10111

D) Ninguna de las anteriores

*****

58. (Febrero 2014) El circuito de la figura corresponde a la implementacion de una
funcién légica mediante una PAL ;Por cual de los siguientes circuitos se
puede sustituir?

X Y z
-
-
)1
-
SJ
X __
YZ DEMUX 1:8
X _ T——EN  XYZ
YZ XYZ
_ MUX4:1 | F XY 7
Y2 XYz —}
X—12 XY Z =
—|YZ Yy — 11 XYZ
vy | 7110 XYZ
A oz B) XY Z
X
F
>
z . .
C) D) Ninguno de los anteriores

*****
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59.

(Febrero, 2014) ¢Cual de los cronograma es el que genera el circuito de la

figura si el Monoestable se dispara con los flancos negativos del Astable 27.

Astable 1

T =16us
ton = 8us
tor = 8us

Ck

Astable 2

toff =7T
ton=5T

Disparo

Monoestable
tn=9T

Salida

Ck . I
Disparo |1 — L I —
Salida
A) 8s 100us 200us 300us 488us

Time

o "< ey s oy Yy Y s Yy N Yy Y e Yy Ny Y Yy S Yy Y s N Yy By
Disparo mml—l_u_
Salida : : :

188us 288us

388us

B As 488us
) Time
Ck - - -
Disparo |1 T L i |
A e rer |
Salida | [ I I |
C As 188us 288us 388us 488us
) Time

D) Ninguno de los anteriores

* ok kK ok
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60. (Febrero, 2014) ¢Cual de los siguientes circuitos corresponde a un contador
sincrono de 4 bits si los biestables se disparan con los flancos negativos del
reloj?

U3A U2A ! U1A USA
14, |12 14, ql12 4, g2 14 [, Q2] 12
DSTM2 Qo Q1 Q2 Q3
= 15cLK l5cLK lcLk 14cLK
3k Qpld 3k Qpt® $31k Qpt? 3k apd
CLR CLR CLR CLR
27 7473 27 7473 3 7473 27 7473
DSTM1 J J : J
o - - ™
. UsA (.
1] 7408 |3 |
V3 2 f
A) 2| 7408 J
U3A U2A U1A USA
14 [ ql12 14, ql12 145 |12 14 [ |12
DSTM2 1 Qo0 1 Q1 ] Q2 1 Q3
[COTr reft opCLK —opCLK —OpCLK —pCLK
3k Q¥ L3k qpf 3k QpB® L3k qpfd
[AD>— CLR CLR CLR CLR
O - o @
ZJ 7473 ZJ 7473 2] 7473 27 7473
DSTM3
[CLkrirs Cl % L Cl % Cl
B)
| u2a UIA
12,147 gl12 14, qgl12
Qo ] Q1 ) Q2
UocLk loCLK
13 4 3k qpld 3k aqp!3
CLR CLR
27 7473 77 7473 277473
DSTM3 J J
CLK_ L & P
Cl ] __U7A
2l 7411 R
13 /
C) _

D) Ninguno de los anteriores

* ok ok ok ok
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61.

(Septiembre, 2014) El circuito de la figura (1) corresponde a la implementacion

de la funcidén universal realizada con términos minimos. De los circuitos dados
cual o cuales implementan la misma funcién, si la funcién universal se
programa con la palabra: a (a3 a2 a1 a0) =1001?

EJH Y
hd n i

1

-

7404
1A

7404
u

1

[

n

38

2

7ans 132

44,

)

7ans 43

7
3

7408
_‘ L1 4,
LG, 14

a8

3

I

a0

405 3 2

1192,

.

)

T4Dé::)
10

3 15
3
5 7432

7432

L1248

3

L1348

5| 7432

3 F1

I3
7408 13 1 __J
e A 2| 7408 2
(1) al a1 a2 a3
W ¥ X b
A0 s TR K‘?ﬁamﬁ?@m
LIz m
= 1 | i 2R
5| 7402 5| T4 2 24,
7 . s Lz, 1 4
3 U23.l':'l.1 5 Sag 1 1 Fi : kT 7 T437 _EL
5 | 7402 o | Faar W
(2) (3)

A) El circuito n° (2) es el que implementa la misma funcion que el (1)

B) El circuito n° (3) es el que implementa la misma funcion que el (1)

C) Ninguno, porque cada uno implementa una funcion distinta

D) Todos los circuitos implementan la misma funcion.

* ok k k ok
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62. (Septiembre, 2014) Si el circuito de la figura es un codificador con prioridad
¢ Cual es el orden de los niveles de prioridad que detecta?
DSTMS . U3A
[ ) \ 3 v
DSTMB A-"" o
Frns>rrt s Uah
1] ™2 UZA 15 .
A 1 N N g Yo
DSTM7_ 7 7404 e A4
> T 4w
7408
A) P2>P1>P0
B) PO0>P1>P2
C) P1>P0>P2
D) No es un codificador con prioridad
63.

(Septiembre, 2014) Con un biestable D que se dispara en las subidas del reloj

se puede construir un biestable J-K que se dispare en las bajadas. ¢Cual de
los siguientes circuitos es el que realiza la funcién de dicho biestable J-K?

= DSThiz L A0, LEThIZ
1 1
ILT:Y 3 P 3 1]
DETHT 2| 708 5Ty DETMID o | 7408 L1ZA
Frrir gt 2 a 4
KA 3 LUBA, KB 3 U1gs
a4 2 FRE 118 2 FRE
DEThZ 1 2 b o 5 s DSTh11 1 2 b o 5 QB
Ern A Faog 13 LA - 1B 7408 13 ] -
Z 3ol okl z 2ol ol
L&A, CLFR (IRTTY CLR
Cohot, Ckb
LSThS i LSTMAZ ciE
20, DSThiZZ =R LS Thizz
1 1 Pl
Fit D3 Thiz0 H3 7402 zzs
DS TMz20
2| Faom Uz2A Errirs 1 o2 | s
ke 3 A Jzas KD 3 U3EA
2 FRE
DETMZT 214 2 S FRE T2 | ae DSTh ; 324 5 s | ao
Lo oD [P
c Fanz 1 = m 7408 3 —
E 2ok okB 2 ek olf
DSTMZ4 . LR DaTMEa  [usan ELR
1 779 b o 1% 7474
Frare— ﬁ» 1 Frene—
DSThiZa CIE DS Thiz= CIe
* % % % %
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64. (Septiembre, 2014)¢Cual de los cronogramas es el que genera el circuito de la
figura, si los biestables J-K se disparan en los flancos negativos del reloj?

Control X 1 U3A 1 \
CLK_ ML >4 UTA U4A ) 3 U2A
14 12 2 / 14 12
J Q 7408 ; J Q
Reloj ] w L ﬂ UBA ™ 3| Q
i CLK 5 A S Yol
3 ~l13 1 _/JI 7432// 3 ~1-13
K Qp USA 5 ~ K QpP
CLR 2 J CLR
Clear 2T 7473 7408 2? 7473
CLK_Lr> Cl A
c1L |1 : L1 : LT : L
Ck
= |
26 } . :
01 | r | | LT | 1 1
A ds ZB;]us lmi]us 6Bi]u5 888us
) Time
cT |1 ' L1 ' LI ' L

Ck |[Mirrrrorrrrrrnrrrrrrnrrrirrrrrrirerd

a0 : . .

(15 T D e 1 L 1 r 1 I |
T I T
A= 280us LB0us 6B80us 880us
B) Time
cT |1 ) L1 ' LT ' |

Ck (MM rmrmrririr e e e rre e re e rrd

g8 | 1 ¢ o ¢ L. r .. rrrrr o r 1 r L]

o1 1 I 1 I [ 1 1 r 1 I
51 288us 4B0us 680us 880us
C) Time

D) Ninguno de los anteriores

* % % % %
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65. (Septiembre, 2014) El circuito de la figura corresponde a una celda de memoria
RAM estatica en tecnologia NMOS en la que suponemos que tenemos
almacenado un “0” (Q1 no conduce) y queremos leerlo. ;Qué valores de
tension debemos poner en la linea de seleccion de bit, WL, y qué valores

leemos en las lineas de bit, BL y BL?. ¢En qué estado esta cada uno de los
transistores?

BL Voo BL
Q3 1 Q4
N N
. Q5 N Q6 N !
el ) >< . g
N N

|||—0

WL

A) WL=0V .En BL se detectaun “1” y en BL un “0”.
Qs Qs, Q. y Q3 conducen. Q; y Q4 no conducen.

B) WL =12V En BL se detecta un “0” y en BL un “1”.
Qs, Qs, Qo y Q4 conducen. Q; y Q3 no conducen.

C) WL=12V.En BL se detecta un “0” y en BL un “1”.
Qs Qs, Q2 Qsy Q4 conducen. Q4 no conducen.

D) WL =12V . En BL se detectaun “1” y en BL un “0”.
Qs Qs Q;y Qqconducen. Q, y Q3 no conducen.

* %k % % %

66. (Enero, 2015) ¢ Qué funcién implementa el circuito de la siguiente figura?

DSTMT  p LBA

7400 Jo—] \ 1

DSTM2 g (2 S0 ] 740 )R
o = : U10A
Eeile o
1

DSTM3 400 Jo——

CLH_n_;fj:;—Cn- U74 | ™
1 N o, 4| 7400 }:::3

DSTM4 2
C LKII_I"":—D]—
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A) F=AC+B®C+BD
B F=AC+B®C+BD

C) F =(A+6)+(B+5)+ (§+C)+ (§+D)
D) Ninguna de las anteriores

* *k k * %

67. (Enero, 2015) ;Cual de los circuitos es el que implementa la funcién
F=ABC BCD?

AB 0— CB
1—— AB F 1—— CB F
c AB 1— CB
A |
AB )o—CB
D — D —
C
B

(1) . (2)

A) Laimplementa sdlo el circuito (1).
B) Laimplementa sdlo el circuito (2).
C) Laimplementan los dos circuitos.
D) No la implementan ninguno de los dos circuitos.

* %k % % %

68. (Enero, 2015) ¢Cual de los siguientes cronogramas es el del circuito de la
figura, si los biestables se disparan en las bajadas del reloj?

[H>
U1A U13A U15A
1 Q1 |y 1
1ACLK CLK BCLK
3k apd 3lk  Qp3 . 3lk  Qp3
CLR CLR CLR
DSTM1 Y 7473 7473 Y 7473
B Ck c12 2 2
N _U28A
\ \\ 3
2“ /i\i
= 4
7432
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Ck ________J_______1_________f_______L________j_______1;_______J_______7_________rf______L________j_______I__
n1 I e | s
Q2 I ] 1 _ I
03 I L — |
) s 1.8us 2.8us 3.8us 4. Bus
A Time
Ck _______J______7_______J______1_______J______T;______J______1_______J_f____ﬂ________r______L_
1k} I 1 I 1 I [
n2 _ I 1 ]
03 _ [ [
E;) ds 1.8us 2 .Bus 3.8Bus 4. Bus
Time

(TS I e I e I p— I D SR E— I E— N
01 I j ! r 1 j I 1|
Q2 | 1 —
Q3 : : '

C)Bs 1.@5 2.@5 3.@5 4. 8us

Time
D) Ninguna de las anteriores
* * * * %

69. (Enero, 2015) ¢Cual es el circuito que genera el siguiente cronograma, si los
biestables se disparan en las bajadas del reloj?

ck | L o LI Lo r LI LI LI L f LI L oL L
J1 I 1 I
K1 | 1 : I
Q1 . : 1 ‘ B e B
02 _ _ _ | _ _ L
Q3 | T . _ ' |

8s 1.8us 2.8us 3.8us 4.8us 5.8us 6.0us

Time
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[E>—
DSTM11 |, 4, 0 12
grcne>—1 145 ol 12
AacLk
DSTM12 _
i KI_ 13|k Qql!3
CLR
DSTM1 o
L Ck 2 7473
cl
A)
[H>—
DSTMA1 U1A U13A U28A U15A
M una g2 1475 Q12 1 o0n 214 gl12
1 Q1 1 Q2-KB J3, Q3
AcLk LCLK —4cLk
DSTM12 _ _ _
o K13 [k ap!d 3k Qpld Q2K3 3|k Qqpl3
CLR CLR CLR
) ] ]
ELSM ck 77473 3707473 37 7473
cl
B)
U1A U13A U2BA U15A
ol a4y g2 1477 Q12 1|5 2147 gl 12
Q1 Q2 Q3
AcLk 1acLK — 1dcLK
DSTM12 _ _ _
[CLK s KI_13lk ap!3 3 K apl3 Sk apld
CLR CLR CLR
) )
|Em Ck o7 7473 o7 7473 7473
cl
[E>
C)

D) Ninguno de los anteriores

* %k % % %

70. (Enero, 2015) ¢Cual es la tabla de verdad del la Memoria de 2 bits de la
siguiente figura?
Siendo:
D' el terminal de entrada de datos
CS el selector de circuito

WI/E el control de lectura o escritura (W/E=1 escribe, W/E=0 Lee)
D° el terminal de salida de datos
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D Bit 0 |
€S D' D° c
WIE 0 0 0
CSy WIE,
D e
Bit 1 |
D', D% Cs
CS; WIE,
D' CS W/E D° | Funcioén
X 0 o0 D% |LeeBit1
X 0 1 1Z | Escribe el bit 1
X 1 0 D% |LeeBit0
A X 1 1 1Z | Escribe el bit 0
D' CS W/E D° | Funcioén
X 0 o0 D° Lee Bit 1
X 0 1 D% Lee Bit 0
X 1 0 1Z Escribe el bit 1
B) X 1 1 1Z Escribe el bit 0
D' CS W/E D° Funcioén
0 O 0 1Z Escribe el bit 0
1 0 1 1Z Escribe el bit 1
0 1 0 D% Lee Bit 0
C)[1 1 1 D% |LeeBit1

D) Ninguna de las anteriores

* % % * %
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71. (Febrero, 2015) ¢Cual de los circuitos es el que implementa la funcion
F=B+A®C?
DLSTMS c
DLSTMZ B
DSTMA1 A R R
- . 740
ng QA % 104
| o U164
5] 7402 ol
A U18A U194
r O
2? 7a02 ol 2 702 jolf ) 7an2 ST S —T
7402 1 7402 ol )
(1)
DSTM3
- =
DSTM2 . 74044, 0a
DSTh1 o 7404 (¥
LK — - 94,
A
B4 ] LI24,
2 12
T3 741D
U114
2 12
K] ?411) U144,
; U4 2@2
1% ?411)121 1124,
LIBA,
1 ) 132,
2 12 1
74
1
2 1
13 ?411)
(2)
A) Laimplementa sélo el circuito (1).
B) Laimplementa solo el circuito (2).
C) Laimplementan los dos circuitos.
D) No la implementan ninguno de los dos circuitos.
* % % * %
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72. (Febrero, 2015) ¢Qué funcién implementa el circuito de la siguiente figura?

DEMUX 1:8

1——EN XYZ
XY Z
}@\(iiij:j:::

XYZ :j::) F
X — 12 XY Z

y —— 11 XYZ
2 llI0  XYZ
XYZ

(2)

A) Implementa la funcion F= X®Y ®Z
B) Implementalafuncion F = X®Y ®Z.

C) Implementalafuncion F=X®Y ®Z.
D) Ninguna de las anteriores

* % % * %

73. (Febrero, 2015) ¢ Cual de los siguientes circuitos corresponde a un biestable T
construido con un biestable D, si el biestable D se dispara en las subidas del

reloj?
DSTM3 P
CLK L '
DSTM10 1 ,——Y16A
CLK >4 N 3 4 U10A
2] 488 ) PRE
/A 2|lp ql5 Q
DSTM2 _
> K 3 icik apf
DSTM4 cl C(L)R
CLK 1> 17 7474
A)
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DSTM10 T 2
Q
B)
DSTM3 Pr
[CLKCr
17A
1
o | 7408 )3 A 4 ut4a
DSTM10 7432 N 3 PRE
> 8A 2 \_&005 Q
3 _
o | 7408 3oLk alf
CLR
DSTM2 Ck 15 7474
s
DSTM4 cl
e
C)

D) Ninguno de los tres.

* % % % %

74. (Febrero, 2015) ¢Cual de los siguientes cronogramas es el del circuito de la
figura si los biestables se disparan en las subidas del reloj?

> l t
DSTM1 4
2408 3 2| ol 5Q0 4 UsA
DSTM8 2 DO _ PRE
EagE 3 LCLK Q<>6D1—2D Qb Q1
CLR 3lclk arf
DSTM3 17 7474 T R
[CLK L O 7474
Ck 17
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Ck I 1 I 1 i 1 I 1 I j I 1 I 1 i 1 I 1 I
b I . ! ! .
Y L [ [ O —
Qo 1 1 | L
Q1 I ] S e O — ] |
8s 8.5us 1.8us 1.5us 2.8us
Time
A)
ck ] 1 ] 1 f 1 ] 1 ] 1 ] 1 ] 1 f 1 ] 1 ]
X I . L I .
Y e D S————ESS———
Qo 1 1 | I
Q1 I ) ] L
s 8.5us 1.8us 1.5us 2.8us
Time
B)
Ck I 1 I ! i 1 I 1 I j I ! I ! f 1 I 1 I
X I . | I ,
Y e O e A —
Qe : | I _ T 1
Q1 _  E— , — , —
s 8.5us 1.0us 1.5us 2 .08us
Time
C)

D) Ninguno de los anteriores

* % % % %

75. (Febrero, 2015) El circuito de la figura corresponde a una Memoria FIFO que,

como sabéis, el principio de funcionamiento de estas memorias es el de los

Registros de Desplazamiento. Los terminales de esta memoria son:

Dent = Entrada de datos
Dsal = Salida de datos
C1C0= Senales de control

¢ Cual de las tablas de verdad es la que describe su funcionamiento?
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DSTMS ¢
\7404/ %o
«.\:‘){/U 1A 1  waA Pr
PSTMJ\ Dent neo,” - \‘\1 = l{”: 3 1\—”9\8\A PRTEUQA PR‘:EU1OA
e T /) iz )22 o 2D af
N ) 77 deakald ok apt @
co ) DSTM1_J( CLR CLR
L/ o> 17 7474 17 7474
o1 | g kL
2 7411 \ 12 - Ciq
5| 7400 :}“3
7//
C1C0 Funcién
00 Escribe los datos de entrada
01 Lee sin destruir los datos grabados.
10 Recirculan los datos grabados
A) 11 Borra los datos grabados
C1CO0 Funcion
00 Escribe los datos de entrada
01 Recirculan los datos grabados
10 Lee sin destruir los datos grabados
B) 11 Lee y destruye los datos grabados
C1CO0 Funcién
00 Escribe los datos de entrada
01 Recirculan los datos grabados
10 Lee sin destruir los datos grabados
C) 11 Borra los datos grabados.
D) Ninguna de las anteriores

* % % % %
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76. (Septiembre, 2015) ;Qué circuito es el que implementa la siguiente funcién:

F-ABD+CBD+ABCD+BCD+ABCD+ABD

DSTM1 Circuito 1
U1A

USA

DSTM3 A 1
Eicmr 740 U7 A
11
2| 7408 ) 3
DSThA -

i
U9A U104

1 1
2 12 3
.ﬁDwz 2 7 ) 2
DSThZ2 U114
o (=1 )
1
DSTM4 UBA 2 :

Fliss—C 1 ?404«02_1_

A) La implementa el circuito 1
B) La implementan los dos circuitos
C) Laimplementa el circuito 2

D) No la implementa ninguno de los dos circuitos

* % % % %
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77. (Septiembre, 2015) ¢ Cual de los circuitos es el que detecta que A es mayor que

B si se considera que las palabras pueden representar tanto numeros
positivos como negativos en C-2?,

DSTM1  DSTM2 DSTM3  DSTM4

O [=] O
5 E =
g g b
A1 AO B1 80
7404
1A

A)

DSTM1 DSTM2 DSTM3

(%] [x]

DSTM4

Al

.

Al

B1

—_

3

B0

—

L

]
7404 7404

[

D ‘Dﬂf
/, 1
7486 ol
1 1 .
25A
: 3 l: 4>7F
B) 2

C)

La detectan los dos circuitos.
D) Ninguno de los dos la detecta.

* % % % %
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los circuitos y

78. (Septiembre, 2015) Dados

los cronogramas siguientes

especificar qué cronograma corresponde a cada uno de los circuitos, teniendo
en cuenta que cada uno de los biestables J-K usados se dispara en los flancos

negativos de su reloj.

U3A U2A
DSTM1
EEEgy J . 14 J Q 12 14 J Q 12 Q1
1 R cLk
K Oo13
CLR
DSTM2 ck Y 7473
iy ?
DSTM3 cl
1) |CLPL|—\_|—
U3A U2A
DSTM1
T 141, o 12 41y, qi2Qt
1 A OHCLK —15cLK
y 3k Qpt Sk ap
CLR CLR
DSTM2 Ck 57 7473 o7 7473
Usa
11740402
DSTM3 cl
2) [Clk e
c1 | L0 -
Ck I 1 I i 1 I 1 | I I 1 | 1 I 1 I
J 1 r L L I L |
1 T I ey I ey I . ]
As 2.Eius ll.lﬂus 6.I[|us 8.8us
X) Time
c1 | T . L .
Ck I 1 I f 1 I 1 I i I I 1 i 1 I 1 I
J 1 | L T L0 I L 1 |
01 [ L 1 . I
Bs 2.|Eius u.;]us 6.;3u5 8.0us
Y) Time
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A) El cronograma X) es el del circuito 1) y el Y) del 2).

B) El cronograma Y) es el del circuito 1), pero el X) no es del circuito 1)
C) El cronograma X) es el del circuito 2) y el Y) del 1).

D) Ninguno de los cronogramas pertenecen los circuitos dados.

* % % * %

79. (Septiembre, 2015) El circuito de la figura es el correspondiente a la Funcién
Universal en Forma Normal Conjuntiva que se programa con la palabra
A=A3 A2 A1 A0. ;Con qué palabra binaria, A, hay que programarla para que
realice la funcion X @Y 2.

X Y
: vak y
N 4% 40024
N \/
a9, o, U7A
Al N 3 1‘__U11A
2] 7432 ) .3
J _/ 5| 7432 U16A
a7 a N 3
17 " U12A 5| 7408 ‘!—
5| 7432 \;\iA N\ N L U18A
A o] 7432 D, i 1
—uea | [ 1 N \3
15 U13A 2| 7408 )
| N 3 (AN ] / F
5| 7432 ) \ -
/ ,/ U14A U17A
—Ut0A 5 1 N 3
1N, f— 7432 5| 7408 =
\ Y
5| 7432 ) '- N { L
= P ‘ o) 7432 )
£ 4
T [Z
A0 A1 A2 A3

A) A=A3A2A1A0=1001
B) A=A3A2A1A0=0101
C) A=A3A2A1A0=0110
D) Con ninguna de las anteriores.

* % % * %

80. (Septiembre, 2015) En la celda de memoria RAM estatica en tecnologia CMOS
de la figura adjunta hay almacenado un “0” (Q1 esta en corte). ¢ Qué valores de
tension debemos poner en la linea de seleccion de bit, WL, para leer el dato
almacenado y qué valor leemos en las lineas de bit, BL y B[ 7. ¢ En qué estado
estan el resto de los transistores?
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— BL
BL \VDD
Q3 Q4
P j7 { P
Q5 N Q6 N
Ll -><4 L
Q1 Q2
N ) N
1
WL -

A) WL =12V _EnBLleemosun“0”yen BL un“1”
Qs, Qs, Q2 y Qs conducen. Q; y Q4 no conducen.

B) WL =0V .EnBLleemosun“0”yen BL un“1".
Qs, Q2 y Q3 conducen. Qs Q¢ y Q4 no conducen.

c) WL =0V .EnBLleemosun“0’yen BL un“1”
Qs Qs, Q2 y Q4 conducen. Q¢ y Q3 no conducen.

D) Ninguna de las anteriores.

* % % * %

81. (Enero, 2016) De las dos funciones siguientes:
(1) F=XYW+XZW+XYZW+XYZ+XYZW

2) F=Y+W+X+Z+ W+X+Z+W

¢ Cual es la que implementa el circuito de la figura?

DSTMI A, WA )
Cl L 74040 - N 5 " _U9A
~ |— ﬁ' N
- 2 /’ 5 | 7432 Y2 F
U24 I ] y
R, / -
174020 _ usA
> 1 ~ _uBA
~ 71 o4qq 121 .
A )J | 7453 N3
DSTM2 L A, o2} 12 )
e 740450 7
.
DSTM3 - 1 “v'z’f}‘*z
e 740302
s | —7A
DSTM4 ., 21 7411 2
W 13 -
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A) Implementa so6lo a la funcion (1)
B) Implementa sdlo a la funcion (2)
C) Implementa a las dos funciones
D) No implementa a ninguna de las dos

* % % % %

82. (Enero, 2016) Una forma de demostrar los postulados del Algebra de Boole es
verificar que los cronogramas resultantes de la implementacion de las dos
expresiones de las igualdades coinciden. Los siguientes circuitos demuestran
que las operaciones de suma y producto son distributivas ¢Cual de los dos
circuitos demuestra que la suma es distributiva respecto del producto?

D=Ths W
Eo =
1 1404,
DSTM? S84
EL e b 1 5 o 3 F3
2 405
D=TME 7 390
Elenr——¢ 3 F4
(1 ) 2 T332
I
x .
¥ I 1 I
Z : |
F3 | L L 1 |
S N e )
s 1.8us 2.8us 3.8us 4 _Bus
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Soluciones Preguntas tipo TEST

DT i,
F e
L a7
354
DsTHZ g 1 4o L3_F1
o
5| 432 pE
I
58,

3
DSTM3 5 | 408 ] LI36L,
Erenr=———r 3 F2
1 BA 4 e
7408 =

(2) -

[u I = == =)

M m

A= 1.08us 2. Bus 3.8us 4 Bus
Time

A) La demuestra el circuito (2)

B) La demuestra el circuito (1)

C) Lademuestran los dos circuitos

D) No la demuestra ninguno de los dos

* % k% %

83. (EnenP, 2016) Tenemos una ALU programada para que realice la operacion

(A+B)PLUS AB
¢ Cual es la palabra de salida F(F3 F2 F1 F0) y el acarreo Cn+4 si la palabras de
entrada son: A(A3 A2 A1 A0) = 1101 y B(B3 B2 B1 B0) = 0110. Considere que
los bits con el subindice 3 son los bits mas significativos y que Cn+4 es el
acarreo (sin negar) del bit mas significativo.

A) F (F3F2F1F0)=0001, Cn+4 =1

B) F(F3F2F1F0)=0011, Cn+4 =1

C) F(F3F2F1F0)=1001, Cn+4=0

D) Ninguna de los anteriores

* % % % %

FSD (ETSI Informatica. UNED) 59/66



Soluciones Preguntas tipo TEST

84. (Enero, 2016) ¢Cual es el cronograma del siguiente circuito, si los biestables J-
K se disparan en las bajadas de los pulsos de reloj? Tenga en cuenta que los
biestables introducen un pequeno retardo (del orden de 20ns).

L\ U234
1 . . U214 UITBA . U224
DSTM3 A 5 N34T 7a0det 14 I:zL“) ~\ 3 MUTUA — 12
CLK L : + J @]
77 L CLK < S/ Q1
7432 - / : — 1oLk
3k  Qpld 7432 U19/2% : i
LR 740 K Qo
47 7473 =
27 7473
DSTM1
CLK_LI> Ck
i Cl
LKL
c1 | j . L
Ck
A . ' - !
L1 O e e — I 1 I
Bs 2.8us 4. Bus 6. Bus 8.8us
A) Time
c1 | T ) : L
ck | 1o rv -+ o e oo
I i i '
n — —1_ ]
Bs 2.i]u5 !l.huﬁ 6.iaus 8.8us
B) Time
c1 |1 : : — 1
ck |Lo— -+ rrr+Tr+*" " c4-r - r -+ 1 L]
f : ! i i
g1 L j e e
s 2.|Bu5 ll.bus 6.i3u5 8.8us
C) Time
D) Ninguna de los anteriores

* %k % %k %
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85. (Enero, 2016) Dada la siguiente Tabla de Transicion de Estados de un
Automata Finito ¢ cuales son sus funciones de excitacién si lo implementamos
con biestables J-K?

Q1(H) Q0() | Q1 (t+A)
00
0 1
11
10
00
10
11
0 1

0 (t+A)

AAA_\OOOO>

Q
01
11
10
00
10
11
01
00

A J1=A®QT =K1 & JI=A®Q1+Q1, KI=A®QT + QT
JO=A®Q0 =KO0 JO=A®Q0+Q, KO=A®Q1+Q0

J1=A®Q0 = K1
C) (D) Ninguna de las anteriores

JO=A®Q1=KO0

* % % % %

86. (Febrero, 2016) ¢ Qué funcidn realiza el circuito de la figura?

DSTM1 —UIA
—_A 1\
CLK > \ 3 ’ —Uﬁfx
2] 7486 \ 3
[/ 2 S
DSTM2 U4A S
coois-Bg | 1 ™ 7408
,| 7408 "}—3 —
e 'l‘ \\) 3 F
T — 2]
DSTM3 ¢ o | 7408 ) : ' 7432
on>— LS —USA
——U3A !
' 4 \. \'\\ =]
DSTM4p ) H 7486 )= 2] )
CLK L >—e—— / L
o /g 7408
A) Es un sumador de dos palabra de dos bits cada una.
B) Detecta que solo 3 bits de los 4bits de entrada son unos.
C) Detecta que el numero de unos de los 4 bits de entrada es impar.

D) Ninguna de las anteriores.

* % % * %
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87.

(Febrero, 2016) ¢ Cual de los siguientes circuitos, implementa la funcién

F-BCD+ABD+ABCD+ABCD+ACD?

DSTM1 A
CLK s
£ 5A
DSTM2 U1A
1 g | 03 5| 7408 3
, || 7486 i
J U7A
U4A 1 N3 F
' > 7432
DSTM3 | p" 1 oA 2
c
U2A 5| 7408
1
DSTM4 o || 7486 3 [
)
D
(1)
_DSTMI aDSTMQ _DSTM3 _DSTM4
U154 U164 U174
A B hb c<12— D‘12—
84,
1
7 12
7410 o
T3 "
1
a0 el 1 U124
U104 7
| 4| 7420 EF
i )12
7410 ol | 2
12 U114
1
7 12
@) 2 710 o
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DETh1 DETh2 DETM3 D=Thid
E 2 2

A B C D

T4 U154 U164 17,
h}. <_ <_ <_

(3) T3
A) La implementa solo el circuito (1)
B) La implementan los tres circuitos
C) No la implementa ninguno de los tres
D) La implementan el circuito (1) y (2), pero no el (3)

88. (Febrero, 2016)¢ Cual es el cronograma del siguiente circuito, si el biestable J-
K se dispara en las bajadas del reloj? Tenga en cuenta que los biestables
introducen un pequeno retardo (del orden de 20ns).

U10A
14, gl12
1 Q1
—pCLK
3k Glt3
CLR
27 7473
[ R : : [E—
Ck [T 1 [ 1 [ 1 [ 1 1 [ 1 - [ 1 [ L - [ 1 [ |
n N . N
01 i T I—l—l—l—l—
A) Bs 1.;]“5 2.;]“5 Time 3.;]“5 u.;]l.lS L. Bus
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Cl [ L T
Ck | T 1 I T 1 I L1 1 I LT 1 I I 1 ] [
n - - ! "% 0
Ih} ' | — ’ 1
s 1.8us 2 _Bus 3.Bus 4 _Bus 5.Bus
B) Time
| A L
Ck | 1 I ] ! I LT ! I LT ! I LT ! I |
5 L e e o I O
1 : -
fs 1.i]us 2.i]u5 3.ilu5 !I.;]US 5. 8us
C) Time
D) Ninguno de los tres

* % % % %

89. (Febrero, 2016)¢Cual es el Diagrama de Transicion de Estados del circuito de

la figura?

_ U22A U1EA Qo U15A
DSTMZ 5, ) N34 g2l v =07 PUTeA U10A
e—= 7 1ok o || 7486 )27a082 4 al12 5

T 7432 B /A e AP

3 13
DSTM!1 = K__ Q- 3 | 43
e Ck g A PIK  Qlet
— CLR7473 Ck CLR
2
2‘ 7473

DSTM2
CLK > cl Cl
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D) No es ninguno de los anteriores

* % % * %

90. (Febrero, 2016) La siguiente figura corresponde al circuito de tiempo 555 en
configuracion monoestable. ;Cual es su funcionamiento cuando el
condensador, C, esta descargado y en el terminal de disparo se presenta una
tensién menor que Vcc/3?

M ——— Ve Reset
l <]>Descarga
7

s
T

Vce Vce
v(H)< 3—1 3

(2)
_ Disparo

C] § Ri

B

T

A) S=0, R=1, Q=0, G=1, Vs=0, el transistor T conduce y el condensador, C, se
mantiene descargado.

LA .

B) S=0, R=0, Q=0, G=1, Vs=0, el transistor T no conduce y el condensador, C, se va
cargando hacia Vcc a través de Ra.

C) S=1, R=0, Q=1, G=0, Vs=1, el transistor T no conduce y el condensador, C, se va
cargando hacia Vcc a través de Ra.

D) Ninguna de las anteriores
BTORED
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91. (Septiembre, 2016) Ver Septiembre, 2013
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